



**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL
COMISIEI SENATULUI
PENTRU DISTINCȚII UNIVERSITARE ȘI TITLURI ONORIFICE
2021**

Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice a fost constituită ca o comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform *Regulamentului Senatului*, aprobat în ședința Senatului din data de 29.04.2020. *Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice* funcționează în baza *Regulamentului de organizare și funcționare* aprobat în ședința Senatului din data de 30.03.2020, este formată din 5 membri, desemnați ca reprezentanți ai facultăților, și se bucură de sprijinul tehnic al Secretarului Senatului Universitar.

Componența Comisiei este următoarea:

MEMBRII COMISIEI	FACULTATEA
Prof. univ. dr. DIANA CÂMPAN - Președintă Comisie	FIF
Conf. univ. dr. LARISA DRAGOLEA	FSE
Conf. univ. dr. MIRUNA TUDORAȘCU	FDSS
Conf. univ. dr. CORINA ROTAR	FSEI
Pr. Prof. univ. dr. MIHAI HIMCINSCHI	FTO
DANIELA CÂMPEAN	Secretariatul tehnic al Senatului

Activitatea Comisiei a fost puternic marcată, și în anul 2021, de sistarea oricăror evenimente specifice, întreaga activitate a Senatului Universitar și, implicit, și a comisiilor eferente fiind organizată *online*, cu imposibilitatea participării invitaților externi care ar fi putut

sta în atenția Comisiei pentru decernarea unor titluri de *Doctor Honoris Causa, Profesor Emerit* sau a distincției *Universitatis Gratiae*.

În ședința Comisiei din data de 13 septembrie 2021, convocată în vederea analizării propunerii primite din partea Facultății de Istorie și Filologie de **acordare a titlului de DOCTOR HONORIS CAUSA maestrului FLORIN PIERSIC, actor, personalitate emblematică a cinematografului și a teatrului din România**, au fost analizate (*online*) toate documentele incluse în dosar, s-a constatat îndeplinirea criteriilor și s-a înaintat către Senatul Universitar propunerea de acordare a titlului de *Doctor Honoris Causa* maestrului FLORIN PIERSIC. Evenimentul festiv prilejuit de decernarea titlului nu a fost organizat pe parcursul anului 2021, din cauza condițiilor pandemice, urmând să aibă loc în anul 2022, când situația epidemiologică o va permite.

În cadrul aceleiași ședințe din data de 13 septembrie 2021, Comisia a analizat și a avizat dosarul transmis de Facultatea de Istorie și Filologie în vederea acordării distincției **UNIVERSITATIS GRATIAE** doamnei Conf. univ. dr. **RODICA CHIRA** (cadru didactic pensionat în anul 2020).

Considerăm că în anul 2021 *Comisia Senatului pentru acordarea distincțiilor universitare și a titlurilor onorifice* și-a îndeplinit integral toate atribuțiile și remarcăm, și de această dată, relațiile deosebite de colaborare cu toate structurile academice implicate în activitatea acesteia.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 16 februarie 2022.

Președinte Comisie:
Prof. univ. dr. Diana CÂMPAN

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din
25 februarie 2022*

P R E Ș E D I N T E
Conf. univ. dr. Attila Tamas-Szora